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ATA Nº. 016-2016.  Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois 

mil e dezesseis (21.06.2016), na sala de trabalhos, no edifício da 

Prefeitura Municipal de Ronda Alta, Estado do Rio Grande do Sul, a 

Câmara Municipal realizou mais uma sessão plenária ordinária. A 

sessão iniciou às vinte horas (20:00) em razão de que  antecedeu a sua 

realização a apresentação do ‘Projeto de criação da  Associação de 

Bombeiros Voluntários de Ronda Alta - ABVRA’, pelo senhor Lucas 

Medeiros, servidor da SAMU local e pelo secretário municipal de 

Indústria e Comércio, senhor Almir Cazarotto. Foi presidida pelo 

presidente, vereador Sidnei Nayssinho, secretariada pelo 1º secretário, 

vereador Luiz Antonio Gadini e da qual também participaram os 

vereadores: Antônio Mig Claudino, Carlos Roberto Gavioli, Eliomar José 

Rigo, Eny Fiorentin, Lóris Antônio Pérego, Moacir Orbak e Vitor Roque 

Cavazini.  ABERTURA. Constatada a existência de número regimental 

de vereadores no plenário, o presidente invocou a proteção de Deus e 

declarou aberta a sessão plenária ordinária. Colocou em apreciação e 

votação a ata de nº. 015/2016, referente à sessão plenária ordinária 

realizada no dia 14 de junho passado, a qual, após lida e oportunizada 

sua discussão, foi aprovada por unanimidade, sem ressalvas. 

EXPEDIENTE. No expediente não constaram matérias para leitura.  

GRANDE EXPEDIENTE. As manifestações dos edis que ocuparam o 

grande expediente encontram-se registradas no sistema de som da 

Câmara Municipal e, resumidamente, serão publicadas no Jornal Folha 

da Produção. Para o Programa Informativo, na Rádio Comunitária 

Navegantes, do dia 25 de junho, das 11:15 às 11:35 horas, o espaço 

radiofônico estará  à disposição dos senhores legisladores Luiz Antonio 

Gadini e Moacir Orbak. ORDEM DO DIA. Nesta parte da sessão não 

constaram projetos de leis para apreciação, sendo somente registrado 

pelos pares requerimentos de plenário de ‘profundo pesares’ pelos 

passamentos dos senhores Alberto Pérego e Rudimar Rodrigues 

ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a tratar, o presidente 

agradeceu à presença e a colaboração dos nobres pares e os convocou 

para a próxima sessão plenária ordinária, a ser realizada no dia 28 de 

junho, no seu local e costumeiro horário, lembrando-os que constará em 

pauta para apreciação  nesta sessão o PL 013/2016. Após, encerrou os 

trabalhos e solicitou que o resumo do andamento da sessão constasse 

em ata, que aprovada, vai devidamente assinada.  
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Ver. Sidnei Nayssinho  -  Presidente. 

            Ver. Luiz Antonio Gadini - 1º. Secretário. 

 

 


